Correction Interrogation écrite n°6 : Périmeétres

Sujet A

PABCD = 5,3 + 3,1 + 2,5 + 2,5
=84+5
=13,4cm

Conversions: 36 dm = 3,6 m / 0,58dam = 58m / 4300mm = 43m
Pipcep =42+ 42+4+36+58+43=221m

B] Lsegments =3+ 6 =9 cm
Leercle =D Xm=3Xmem

L1
> cercle

=3Xm +2=15 Xmwcm

Ptotal=9+3x7-[+1,5 X1

=9445Xmcm (valeur exacte)
~9+4+45x%x3,14

~ 9+ 14,13

~ 23,13 cm (valeur approchée)

Correction Interrogation écrite n°6 : Périmétres

Sujet B

PABCD = 5,7 + 3,4 + 2,7 + 2,7
=91+54
=14,5cm

Conversions : 0,41m = 4,1dm / 0,055dam = 55dm / 480mm = 4,8dm
Pipcep =41+41+3,7+55+48=222m

B]

B] Lyegments =2+ 2 =4cm
Leercie =D Xm=4Xmcem

1
3 cercle

=3XmT +2=2Xmcm

Piotq =4 +4Xm+2 X1
=44+ 6Xmcm (valeur exacte)
~4+6x3,14
~ 4 + 18,84

~ 22,84 cm (valeur approchée)




